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Kategorija: Afrodizijaci

Španska mušica
Spanish Fly
Šifra proizvoda: SPANISH-FLY
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Želiš  da  osećaš  neslućena zadovoljstva  u  toku predigre  i  seksa?  Postani  nezaustavljiva  seks
mašina, izludi svog partnera i isprobaj špansku mušicu. Namenjena je samo ženama koje znaju šta
žele i koje obožavaju da pale svog muškarca. Sve što je potrebno je da naprskaš ovaj čarobni
napitak u bilo koje piće ili da ga prsneš u svoja usta nekoliko puta, 1 h pre željenog odnosa. Ovo je
brz  i  lak  način  da  ostvariš  svoje  najskrivenije  fantazije.  Nalet  seksualne  energije  učiniće  te
neobuzdanom i želećeš po svaku cenu da nahraniš svoj libido. Španska mušica sadrži pažljivo
odabrane supstance biljnog porekla koje povećavaju cirkulaciju krvi u tvojoj vagini,  a osetićeš
dejstvo tek kada dođe do seksualne stimulacije. Vlažan i uzbudljiv osećaj činiće da tvoji orgazmi
postanu eksplozivni. Kad te on bude posmatrao u zanosu i doživljavanju višestrukih orgazama,
poželeće da ova seksualna igrica traje večno. Španska mušica se nalazi u bočici od 20 ml. Sada
će napokon tvoji vrhunci postati lako i brzo dostižni. Naruči špansku mušicu i osiguraj erotski
doživljaj za pamćenje. Kako bi ovaj afrodizijak imao svoje potpuno dejstvo i kako bi pružio najbolje
rezultate, preporučuje se njegova stalna upotreba.

Španska mušica ti omogućava jednostavno doziranje prskanje nekoliko puta u bilo koje piće ili
direktno je možeš naprskati oralno u usta, čime postižeš maksimalan efekat španske mušice na brz
i lak način.
DEJSTVO:  SPANISH FLY  (Španska mušica)  kapi  sadrže  pažljivo  odabrane  supstance  biljnog
porekla,  koje su selektivni,  reverzibilni  inhibitori  ciklične gvanozin monofosfat  (cGMP) -  specifične
fosfodiesteraze tipa 5 (PDE5). Fiziološko dejstvo ovog jedinstvenog preparata nastaje tako što se
usled seksualne stimulacije iz  corpus cavernusum-a vagine oslobađa azot monoksid (NO) koji
aktivira enzim gvanilat ciklazu, ključni enzim u sintezi cikličnog gvanozin monofosfata (cGMP).
Ciklicni GMP zatim snažno relaksira glatke mišiće corpus cavernusum-a vagine, povećavajući na taj
način dotok krvi u vaginalni deo i na taj nacin ispoljava svoje dejstvo. Prema tome, seksualna
stimulacija je uslov za farmakolosko dejstvo SPANISH FLY kapi.
INDIKACIJE:  Odsustvo  i/ili  smanjen  libido  kod  žena,  nedostatak  želje  za  seksom,  otezano
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dostizanje vrhunca tj.  orgazma,  odsustvo osetljivosti  na seksualne nadražaje,  kao i  smanjena
vlažnost vagine.
UPOTREBA/DOZIRANJE: Prsnuti nekoliko puta i rastvoriti U BILO KOJOJ TEČNOSTI i popiti 1 sat pre
seksualnog odnosa. Preporučuje se kontinuirana primena SPANISH FLY najmanje 3 meseca.
NEŽELJENA DEJSTVA:  SPANISH FLY kapi su napravljene u potpunosti  od prirodnih sastojaka.
Neželjena dejstva ili nuspojave nisu do sada uožene ili ne postoje.
ROK UPOTREBE: Označen na originalnom pakovanju.
PAKOVANJE: Zapremina jedne bočice je 20ml.

Deklaracija
Model: Španska mušica Spanish Fly

Naziv i vrsta robe: Afrodizijaci

Barkod: 8606107460475

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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